1. U3 Huske nepeduclIeHHbIX OTBETOB, YKakuTe BepHoe 1 Gynkumit f(x) =2x+1u g(x) =x.

1) g(f(x)) sBasercs nuEekHON QyHKIMEN QyHKIHEH 2) flg(x) =2vx—1 3) g(f(x)) = V2x+1
4) f(g(x)) saBnsercs yobBaromen GpyHKiuei 5) f(g(x)) aBnsercs nuuelnol QyHKIMEH
6) g(f(x)) aBusercs Bospacratomeil GpyHKIHen

2. Haiinure HauMeHbIIee 3HaUCHUE (QYHKIMU: Y = x> —4x+3.
1)4 2)7 3)3 41 5)-1 6)7

3. VKa)uTe MPOMEKYTKH, B KOTOPBIX JIEKaT dKkcTpeMyMbl pynkmmn: y = 1g(1 — xz).
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4. BeiGepuTe BCE NpsMBIC, KOTOPbIC MEPICHAMKY/ISPHbI YPABHEHHIO KacaTeIbHOM, INPOBEACHHOH K rpauky (yHKIHH
y=2x" —3x* +6x— 7 B TouKe xo = 1.
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l)y:fngrS 2)y:6x72 3)y=6x—V7 4)y:76x72 5)y276x+\/§
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6)y= P V2
5. Haiimure o6macTs onpesenenns gynxmuu y = arcsin(2x+ 1).
DELD o 2)(0;2) 31500 4H[-2,00  5H(L0)  6)[0;2]

6. VYkaxure QyHKIHIO, BO3PACTAIOUIYIO HA BCeil 00/1acTH onpeesieHusl.
11

Dy:(§> 2)y=02"  3)y=43"  4Hy=5" ﬁy:(%> 6) y=3,4"

7. Onpenenuire KOOPIMHATHI TOYCK, CHMMETPHYHBIX TOYKE MepecedeHus npsimeix y = 2x+ 3u y = —3x+ 1, otHOCHTENIBHO

oceit KOOpAWHAT U Ha4dajia OT4eTa.
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8. Tpadux dynxmmu y = 2(x— 7)2 + 8 monyuen u3 rpaduka GpyHKIHH Y = *? ¢ nomMobIo npeoOpasoBanuit. M3 npensoxeH-

2
HBIX BApUAHTOB BbIOEpETE BEPHBIEC YTBEPIKACHHS, COOTBETCTBYIOLINE NTpeoOpa3oBaHuIo rpaduka GyHKIMU y = X~

1) coBur Ha 8 ef1. BBEpX BIOJb OCH OPAMHAT 2) cABWT HA 8 €/1. BHU3 BIIOJb OCH OPJHHAT
3) caBur Ha 7 ef1. BIEBO BOJb OCU abcLuce 4) pacTsbkeHMe B 2 pa3a BIOJIb OCU OPJMHAT
5) cnBur Ha 8 el. BIEBO BIOJIb OCH abCIUCCe 6) cxxarue B 2 pasa BI0JIb OcH alciuce

9. Vkaxure QyHKIHIO, yOBIBAIOILYIO Ha BCEH 00JaCTH ONpeAeIeH s

1) y=0.2* Dy:(%)_ 3) y=4,3" “y:<%)_ Hy=57 ®y:<%>_
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10. BriGepu npoMexyTKH, B KOTOPBIE BXOAUT 00JIacTh ONpeaeneHus QYHKIUH Y =

11. VYkaxure Bce Lenble Yuciia U3 001acTH OnpeiesieHus GyHKINH:

B
V=2 +10x—21
D3 22 35 46 54 67

y =arctg(3x+1)+

12. JIBe Toukm; c abcuuccamu x| = 1 U X, = 3 MpUHAUICKHUT Iapadone 3agaHHOH popMyIoil y = X —4. Yepes ToUKH mpo-
BeJleHa IpsMast. B kakoli Touke mapa®obl kacaTenbHas OyaeT napasielabHa IPOBEICHHON IPAMOL.
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13. Vkaxure rpaduku GyHKIIE Biga Y = \/X.
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